3aaganme 1. Ha yncnoBoit npsimoii nanel aBa otpeska: P =[10,35]u Q =[17, 48].

VYkaxxute HauOONBIIIYI0 BOZMOXKHYIO INIMHY OTpe3ka A, 11 KoToporo Gopmyna
(X€A) = ~(x €P)) — ((x €A) — (x €Q))

TOXJIECTBEHHO UCTUHHA, TO €CTh MPUHUMAET 3HaUeHue 1 mpu 11000M 3HAYECHUU

IIEPEMEHHOU X.

3agaHune 18No 9170

3ananue 2. Ha uncnoBoii npssMoii ganbl 1Ba otpeska: P =[4, 15] u Q = [12, 20].

VYKaXHuTe HAMMEHBIITYI0 BO3MOXKHYIO JUTUHY OTpe3Ka A, JIIsi KOTOPOT'O BhIPAKCHHE
(xeP)A(XEQ)) > (XEA)

TOXJICCTBEHHO UCTHHHO, TO €CTh IPUHUMAECT 3HaYCHUE 1 TpH JTF000M 3HAYCHHUH

IIEPEMEHHOU X.

3agaHue 18Ne 9699

3ananue 3. DieMeHTaMU MHOKECTB A, P, O ABISAIOTCS HATypAJIbHBIE YNCIIA, TPUIEM
P={2,4,6,8, 10,12, 14, 16, 18, 20}, Q = {3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30}.

V3BECTHO, UTO BBIPAKEHHE
(xeP) = (x€A))V(~(xeA) = (xe Q))

UCTUHHO (TO €CTh MPpUHUMAET 3HaYeHue 1) npu 1000M 3HAUCHUHU TTIEPEMEHHOM X.
Onpenennte HAUMEHBIIIEE BO3MOKHOE KOJMYECTBO 3JIEMEHTOB B MHOXKECTBE A.
3agaHune 18Ne 10321

3aganue 4. DneMeHTaMU MHOXKECTBa A SIBJISIIOTCS HATypalibHbIE yKciia. M3BecTHO,
YTO BBIPAKEHUE

(xe {2,4,6,8,10,12}) > (x€{3,6,9,12,15})) A~(x € A)) > (x € {2,4,6, 8,
10, 123}))

UCTUHHO (T. €. IMpUHUMAET 3Ha4YeHHEe 1) rmpu 11000M 3HAYCHUU TIEPEMEHHOH X.
Ornpenennrte HaMMEHbIIIEE BO3MOKHOE 3HAUEHUE CYMMBI 2JIEMEHTOB MHOXECTBA A.
3agaHue 18 Ne 7675

3amanue 5. O6o03naunm yepe3 JAEJI(N, M) yTBepKACHNE «HATYPATBHOE YHCIIO N
nenutcs 0e3 0cTaTKa Ha HaTypajdbHOE YUCiIo My. JIJisi KaKOoro HauMEHBIIEro
HaTypajabHOTO uncia A hopmyna

AEJ(x, A) — (—AEJI(x, 21) + AEJ(X, 35))
TOJIECTBEHHO UCTHUHHA (TO €CTh MPUHUMAET 3HaUeHHUE | mpu 1:000M HATypajibHOM
3HAYCHHUH MTEPEMECHHOM X)?
3apgaHue 18Ne 9322

3aganue 5. O603HaunM uepe3 JAEJI(N, M) yTBepkIieHNE «HATYpPAIBHOE YHCIIO N
nenuTcst 0e3 ocTaTka Ha HaTypallbHOE YUCTIO M.
J1yst Kakoro HanOOJIBIIETo HATypaIbHOTO uncia 4 hopmyrna

—AEJ(x, A) — (AEJ(X, 6) — —AEJI(X, 4))
TOJIECTBEHHO UCTHUHHA (TO €CTh MPUHUMAET 3HaUeHHUE | mpu 11000M HATypajibHOM
3HAYCHHUH NTIEPEMECHHOM X)?
3agaHune 18Ne 8106
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3aganue 6. O603HaunM depe3 JAEJI(N, M) yTBepkIeHHE «HATYpPATBHOE YHCIIO N
naenutcs 0e3 0CTaTKa Ha HaTypajdbHOE YUCI0 My. st KaKOoro HaMMEHbBILIEro
HaTypaJibHOTO uKcia 4 popmyna

AEJI(x, A) — (AEJI(x, 21) + AEJI(X, 35))
TOIECTBEHHO HCTUHHA (TO €CTh MPUHUMAET 3HaUeHUe | mpu 11000M HATypaIbHOM
3HAYCHUU TIEPEMECHHOM X)?
3agaHue 18Ne 9320.

3aganme 7. O603HauMM yepe3 M&N nopa3psAIHYI0 KOHBIOHKIUIO HEOTPULIATEIbHbIX

uenbix unucen M u N. Tak, Hanpumep, 14&5 = 1110,&0101, = 0100, = 4.

JUJis KaKoro HaMMEHBIIIETO HEOTPHUIATENBFHOTO 1esoro uucia 4 popmyna
xX&25#0— (x&I7 =0 — x&A # 0)

TOXKJCCTBEHHO UCTHHHA (T.€. IPUHUMAET 3Ha4eHHe | mpu JII000M HEOTPHUIIATEIIEHOM

IICJIOM 3HAYCHUU TIEPEMECHHOM X)?

3agaHune 18Ne 9369

3aganme 8. O003HaunM yepe3 M & N mopa3psAIHYI0 KOHBIOHKIIMIO HEOTPULIATETbHbIX

nesabsix yucea m u N, Tak, nanpumep, 14 & 5=11102 & 0101, = 0100, = 4. Jlns

KaKoTro HaMMEHBIIIETO HEOTPHUIIATEIBLHOTO [IeJIoro yrcia A popmyna
X&29#0 > X&12=0—->Xx&A#0)

TOXJICCTBEHHO UCTUHHA (TO €CTh MPUHUMACT 3HaueHUe | npu 1rodom

HEOTPHUIIATEIHHOM IIEJIOM 3HAYCHUH MTEPEMEHHOM X)?

3agaHune 18No 9768

3aganue 9. O603HauNM "epe3 M & N opa3psAHYI0 KOHBIOHKITUIO HEOTPUIIATEILHBIX

neasix yucea m u N, Tak, nanpumep, 14 & 5= 11102 & 0101, = 0100, = 4. Jlns

KaKoTro HaMMEHBIIIETO HEOTPHUIIATEIBLHOTO 1IeJIoro rciia A popmyma
X&29#40 > X&17=0—->x& A#0)

TOXJICCTBEHHO UCTHHHA (T. €. IPUHUMACT 3HaueHue | mpu JI000M HEOTPHUIATEIIHLHOM

IICJIOM 3HAYEHHUHU TICPEMEHHOM X)?

3agaHune 18Ne 9804

3aganue 10. O603HaunM yepe3 M&N nopa3psAHYI0 KOHbIOHKIIMIO HEOTPUIIATEIHHBIX
nenbix uncena m u N. Tak, nampumep, 14&S = 1110,&0101, = 0100, = 4. J{ns kakoro
HAaWMEHBIIET0 HEOTPUIIATEIBLHOTO 11eJI0T0 yucia A popmyna

((x&28 # 0) V (x&45 # 0)) — ((x&17 = 0) — (x&A # 0))
TOXJIECTBEHHO UCTHUHHA (TO €CTh MPUHUMAET 3HaUeHue | npu aodoM

HEOTPHIIATSILHOM I1€JIOM 3HAYCHHUH ITEPEMEHHOM X)?
3agaHue 18 Ne 10392



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9320
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=8106
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9768
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9804
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=10392

